

*Inegalabilul farmec al mării și al soarelui!*

## **SEJUR DE 4\***

# **COMPLEX BULEVARD CONSTANȚA**

Amplasat pe Bulevardul Mamaia, vis a vis de Lake View, în apropierea centrului expozițional și a satului de vacanță, poarta de intrare în stațiunea Mamaia, Complexul hotelier Bulevard \*\*\*\*\*, este una dintre elegantele și rafinatele construcții ce înnobilează orașul Constanța. În fața Complexului Bulevard, în partea de sud-vest a orașului se desfășoară minunată panoramă a lacului Tăbăcărie. Complexul este situat la 3 minute de mers pe jos de plaja "Malibu" și este structurat astfel: apartamente President, apartamente 4\*, camere duble 4 \*, camere duble 3 \*, garsoniere 4 \*. Toate tipurile de camere sunt dotate cu: mobilier modern și funcțional, aer condiționat, acces gratuit la internet, TV cablu, mini bar, telefon cu acces intern și internațional, uscător de păr, card de acces în camera, seif. Complexul dispune de restaurant cu capacitate de 150 locuri, terasă în aer liber cu capacitate de 150 locuri, parcare, săli de conferință, piscină, centru de înfrumusețare.

**Perioade: 22.06 – 28.06.2020**

**06.07 – 12.07.2020 și 20.07 – 26.07.2020**

**03.08 – 09.08.2020 și 10.08 – 16.08.2020**

**31.08 – 06.09.2020 și 07.09 – 13.09.2020**

### **Ziua 1: Complex Bulevard Constanța**

Sosire la Complex Bulevard Constanța. Ziua de cazare începe la ora 18:00. Vă veți caza într-una dintre camerele duble standard, frumoase și intime, o alegere potrivită pentru o ședere plăcută la malul mării. Cină și cazare la Complex Bulevard Constanța.

### **Ziua 2: Complex Bulevard Constanța**

Mic dejun. În prima zi veți putea face o plimbare cu telegondola. Grație acestei instalații moderne, turiștii se pot bucura de senzațiile frumoase pe care le oferă o călătorie deasupra stațiunii Mamaia. O plimbare cu telegondola durează 8 minute și se desfășoară pe o lungime de aproximativ 2 kilometri, între Hotel Perla și Cazino, pe ambele sensuri. În timpul călătoriei, cabinele roșii și galbene plutesc la o înălțime maximă de 50 de metri, trecând pe deasupra celor mai înalte hoteluri ale stațiunii. După acomodarea cu marea vă veți relaxa pe plaja din apropierea hotelului. După amiaza o veți putea petrece în Satul de vacanță aflat la intrarea în stațiunea Mamaia, la 5 minute de mers pe jos față de Complexul Bulevard. De la intrarea în acest parc de distracții veți putea găsi o mulțime de activități interesante, atât pentru copii cât și pentru părinți. Cină și cazare la Complex Bulevard în camera standard 4 \*.



**Ziua 3: Complex Bulevard Constanța**

Mic dejun. În cursul dimineții veți putea descoperi flora și fauna marină făcând o vizită la Acvariul din Constanța, amplasat pe malul mării, chiar în fața impunătorului Cazino constănțean. Inaugurat cu mare fast pe data de 1 mai 1958, Acvariul din Constanța a fost pentru o lungă perioadă de timp prima și singura instituție publică de acest gen din țara noastră. Clădirea care găzduiește acvariul a fost construită la începutul secolului XX ca anexă a Cazinoului și a funcționat ca restaurant până la reamenajarea ei pentru destinația actuală. După o bine meritată odihnă pe plaja din Constanța, după amiaza vă propunem câteva activități sportive la Lake View. Veți găsi aici 12 piste de bowling marca Switch, sală de jocuri pentru copii, biliard, dar și loc de joacă exterior. Acest centru este amplasat peste drum de Complexul Bulevard. Cină și cazare la Complex Bulevard în camera standard 4 \*.

**Ziua 4: Complex Bulevard Constanța**

Mic dejun. Veți putea petrece ziua în Parcul acvatic Aqua Magic amenajat la intrarea sudică în stațiunea Mamaia, aproape de stația de Telegondola. Accesul în parcul acvatic nu se face direct din bulevardul principal al stațiunii ci din zona parcării aflate între hotelurile Perla și Aurora. Construit pe o suprafață impresionantă și având o capacitate de 3000 de locuri, parcul Aqua Magic a fost inaugurat în anul 2003, iar de atunci este locul în care relaxarea face casă bună cu distracția la cote maxime. Aqua Magic este prevăzut cu 14 instalații acvatice moderne grație cărora ziua petrecută în interiorul parcului va fi una de neuitat. Cină și cazare la Complex Bulevard în camera standard 4 \*.

**Ziua 5: Complex Bulevard Constanța**

Mic dejun. Delfinariul se număra printre cele mai vizitate obiective turistice din Constanța atât în sezonul estival, cât și în extra sezon. Alături de Planetariu, Observatorul Astronomic și Microrezervația, Delfinariul face parte din frumosul și interesantul Complex Muzeal de Științe ale Naturii Constanța, situat la intersecția bulevardului Mamaia cu strada Soveja. Un spectacol la Delfinariu vă oferă momente de relaxare și plăcere alături de cei dragi. După amiaza o veți putea petrece la malul mării pe una din plajele stațiunii Mamaia. Cină și cazare la Complex Bulevard în camera standard 4 \*.

**Ziua 6: Complex Bulevard Constanța**

Mic dejun. Zi de relaxare pe malul mării. După amiaza o veți putea petrece în Microrezervația din cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii, inaugurată în anul 1985, creată din ideea de a oferi vizitatorilor o imagine cât mai completă asupra naturii dobrogene. Veți găsi în parcul complexului o excelentă zonă de agrement, cu alei și bănci, amplasate printre arbori și aranjamente vegetale, toate constituind o mini grădină dendrologică, cu specii autohtone și alohtone. Spațiul Microrezervației dispune de un luciul de apă, înconjurat de sălcii și vegetație palustră, o frântură de ecosistem lacustru. Cu un personal format din muzeografi cu studii superioare, dintre care trei doctori în științe și doi doctoranzi, instituția desfășoară programe de formare educațională și se constituie reper pentru învățământul universitar constănțean, dar și pentru alte centre universitare din țară. Patrimoniul muzeului cuprinde avifaună acvatică (pelicani, lebede, rațe și găște sălbatice), avifauna terestră (păuni și fazani) și mamifere (mufloni, cerbi lopătari și căprioare), care se regăsesc în Rezervația Biosferei Delta Dunării și Rezervația Negureni. Mare parte din aceste exemplare sunt monumente ale naturii și specii rare cu o reprezentare tot mai redusă în stare liberă. Cină și cazare la Complex Bulevard în camera standard 4 \*.

**Ziua 7: Complex Bulevard Constanța**

Mic dejun. Zi de relaxare pe malul mării și plimbare pe Pontonul din Mamaia. Pasarela din stațiunea Mamaia a fost inaugurată în anul 2012. Aceasta pornește de pe plaja din dreptul hotelului Victoria și



înaintează în larg pe o distanță de aproximativ 420 de metri. În capătul pasarelei este amenajat un debarcader pentru acostarea ambarcațiunilor de agrement pentru turiști. Eliberarea camerei se va face la ora 12.00.

**TARIF: 255 EURO / loc în cameră dublă standard în perioada 01.06 – 30.06.2020**  
**300 EURO / loc în cameră dublă standard în perioada 01.07 – 15.09.2020**

**TARIFUL INCLUDE:**

- 6 nopți de cazare la Complex Bulevard Constanța
- mesele menționate în program: mic dejun și cină

**TARIFUL NU INCLUDE:**

- transport
- alte mese, taxe și cheltuieli personale
- taxe locale care se achită, la recepție, individual
- excursiile opționale

**ACTE NECESARE:**

- cartea de identitate în curs de valabilitate

**CONDIȚII DE ÎNSCRIERE:**

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans minim de 50% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
- diferența de 50 %, se achită cu min. 10 de zile înainte de data plecării
- turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte

**OBSERVAȚII:**

- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice
- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție
- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum greve, condiții meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să depună eforturi pentru depășirea situațiilor ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente
- agenția nu-și asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta
- agenția nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză
- în cazul în care turistul întârzie sau renunță la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenție privind rambursarea eventualelor despăgubiri
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »

